

周知

青岛啤酒节再获国际大奖



第34届青岛国际啤酒节激情四射。西海岸新区供图

早报3月27日讯 近日,2025尖峰奖颁奖典礼暨亚洲节庆城市研讨会在韩国举行,青岛国际啤酒节斩获“2025亚洲节庆与夜间经济区域典范奖”,成为本次会议亚洲唯一获得此项荣誉的节庆活动。2024年举办的第34届青岛国际啤酒节,累计接待国内外游客636万人次,消费啤酒2800余吨,品牌知名度和影响力进一步提升。

作为国际节庆协会(IFE)品牌项目之一,2025尖峰奖颁奖典礼暨亚洲节庆城市研讨会由国际节庆协会(IFE)亚洲分会主办,聚焦“文化遗产与夜间经济”主题,共吸引11个国家及地区、60个城市、130余个庆典活动参与最终角逐,450多名专家出席了此次活动,最终评选出“亚洲节庆城市”“亚洲节庆奖”“亚洲尖峰奖”共26个,评选活动覆盖范围广、行业含金量高、国际影响力强。

国际节庆协会(IFE)创立于1956年,是全球最顶级、最权威、最具影响的节庆(节会)行业组织。其总部位于美国爱达荷州博伊西,在全球设有8个分支机构,拥有3000余家专业会员单位和5万多名准会员。

2024年,青岛国际啤酒节同样在国际舞台上大放异彩。在泰国举办的2024尖峰奖暨亚洲节庆城市研讨会上,青岛国际啤酒节斩获“2024亚洲节庆奖·最具狂欢氛围奖”及“2024亚洲尖峰奖·最佳文创产品奖”两项国际大奖,成为国内唯一获得两项荣誉的节庆活动。(青岛早报/观海新闻记者 郭念礼)

“振超杯”劳动竞赛启动

早报3月27日讯 3月27日,市北区“振超杯”劳动竞赛暨“查保促”“鲁安杯”安全生产活动启动仪式在青岛滨海国际中心展示中心举行。

今年市北区各级工会组织要持续深化产业工人队伍建设改革,促进职业教育与产业发展的深度融合,打造工匠成长“新高地”;发挥劳动技能竞赛“金字招牌”作用,搭建职工技能提升、创新创优的实践平台;以“产改深化、劳动铸魂、榜样引领、安全护航”为主线,开展“查保促”隐患排查、安全生产合理化建议、安全隐患随手拍等活动,形成“全员参与、共治共享”的安全治理格局。活动中,与会领导为10家企业代表授予“争创工人先锋号”旗帜。企业职工代表集体宣誓,承诺坚决做到严格遵守安全生产法规,认真履行自身安全职责。

(青岛早报/观海新闻记者 刘文超 通讯员 刘晓丽)

全力守护校园“食”光

早报3月27日讯 3月27日下午,市市场监管局邀请市人大代表、市政协委员、特约监督员、家长代表和媒体记者走进学校,开展守护校园“食”光——“代表委员进校园”活动。

参加本次活动的人员先后来到了青岛市宁夏路小学、青岛一中市南分校,实地察看了学校食堂、配餐区等重点区域,详细了解两家学校食材采购、加工制作、餐具消毒、学生就餐、荤素搭配等环节情况,收集了学校在食品安全管理方面的意见建议,听取了有关单位关于校园食品安全工作情况的汇报,并对我市长期以来在校园食品安全工作方面的努力和成效给予充分肯定。

(青岛早报/观海新闻记者 滕丹宁)

看点

热血铸军魂喜报送到家



慰问组在现役军人麻顺龙家中。

早报3月27日讯 3月26日,青岛西海岸新区隐珠街道和大村镇迎来鼓乐喧天的热闹场面,军地联合慰问组为荣立二等功的现役军人杨耀翔、麻顺龙家庭送去喜报、牌匾和慰问金。西海岸新区工委区委回委、区人武部部长柳伟,西海岸新区退役军人事务局党组书记、局长张金宝,大村镇党委书记任双平,隐珠街道党工委书记、政协委员联络室主任陈洪波参加活动。

活动现场,掌声与欢呼声交织,街坊邻里共同见证“一人立功,全家光荣”的荣耀时刻。慰问组走进功臣家中,与家属们亲切交谈,详细询问了家人的健康、工作和生活情况,感谢他们为部队培养出优秀的好战士,勉励他们继续支持军人为国防建设作出更大贡献。

荣誉的背后离不开军人的热血与坚守。杨耀翔作为一名飞行员,军事技能优异,业务本领过硬,安全飞行4600余小时,多次参加并圆满完成各项演习演练任务。先后荣立二等功、三等功,荣获“四有”优秀军官、优秀共产党员等荣誉。

麻顺龙担任某部连长,个人能力素质过硬,抓建连队成效明显,被上级评为多个战术训练课目首席教练员,所在连队在上级组织的比武竞赛中取得多个单项第一,荣立集体三等功。

一张喜报,承载军人的血性担当;一块牌匾,凝结家属的默默奉献。近年来,青岛西海岸新区持续深化双拥工作,通过“送喜报进家庭”活动,营造“尊军崇军”浓厚氛围,不仅让军人家庭感受到尊崇与温暖,更在全社会播撒下爱国强军的种子。

(青岛早报/观海新闻记者 郭念礼 通讯员 李科 摄影报道)

畜牧业“碳”寻新路径

早报3月27日讯 3月27日青岛市绿色低碳养殖技术体系正式成立。技术体系作为青岛市畜牧领域科技创新的新赛道,将始终聚焦国家战略、畜牧业发展的实际需求,加快“产学研推用”多元化技术人才、项目等创新资源的有机融合,因地制宜发展新质生产力,着力解决制约畜牧业发展的技术难题,以科技赋能畜牧业提质增效和提升核心竞争力,为乡村振兴和建设农业强市注入强劲动能。

技术体系以服务畜产品稳产保供、畜牧业绿色低碳发展、乡村振兴为目标,搭建创新平台,聚焦稳产保供和生产一线实际需要,开展共性技术和关键技术的研究、集成、试验和示范推广,为产业政策制定提供智力支持等。技术体系设1位首席专家、3位副首席专家,4个产业发展研究室和13个综合试验站。

技术体系将通过“请进来”和“走出去”相结合,“引、用、育、留”四措并举,挖掘一批创新活力强的人才,培育一批青年领军人才,留住一批科技攻关能力强的人才,逐步形成畜牧业人才梯度发展的新格局,打造一支既能“顶天”科技前沿,又能“立地”畜牧业实际需求的高素质人才队伍。

技术体系遴选企业作为综合试验站的依托单位,根据畜牧业发展需要和企业技术需求,联合开展关键核心技术的研究攻关和验证集成,加快科技创新成果的实用性,以及市场化和产业化进程,实现科技创新的经济价值。

(青岛早报/观海新闻记者 滕丹宁)

关注

爱心献血100次诠释大爱



献血志愿者丁敬保。受访者供图

早报3月27日讯 3月26日,丁敬保迎来了他献血生涯中具有里程碑意义的重要时刻——完成了第100次献血,以凡人之躯书写着人间至善的大爱篇章。

丁敬保与献血的不解之缘,始于多年前的一次街头邂逅。那时,他偶然路过一辆街头献血车,看到醒目的献血号召标语,瞬间触动了其心底的善良,他毫不犹豫地登上了献血车,迈出了爱心奉献的第一步。从那以后,对丁敬保来说,每一次献血都是一次传递希望的机会。无论工作多忙,生活多累,只要身体条件允许,他都会按时前往献血地点,一袋袋血液不仅见证了她的成长蜕变,更承载着无数因他的热血而重燃生命之光的动人故事。

除了定期献血,丁敬保还是一名活跃在献血一线的志愿者。在献血现场,总能看到他忙碌而坚定的身影。他热情地为献血者答疑解惑,帮助医护人员维持秩序,用自己的经验和耐心,让献血者感受到家人般的温暖和安心。在他的言传身教下,女儿年满18岁后也追随父亲的脚步,加入到无偿献血的行列中,这份爱心在两代人之间得以传承。

谈及自己的第100次献血,丁敬保坦言:“希望我的行动能成为一颗爱心的火种,点燃更多人心中的善良,带动更多人加入到献血和志愿服务的队伍中来,让爱心在社会中不停传递。”丁敬保表示,未来他会继续坚定地行走在充满爱与希望的道路上,为更多人带去希望和温暖。

(青岛早报/观海新闻记者 徐小钦 通讯员 徐高鑫)

助患者重现“胰腺”生机

早报3月27日讯 近日,青岛市第三人民医院重症医学科段秋霞副主任接诊一位青年女性,就诊时病人痛苦表情,口干明显,呼吸急促,腹部胀痛明显,消化道停止排便、排气。让会诊医生大吃一惊的是患者血清甘油三酯竟然超出检验值上限,同时血糖数值极高。

段秋霞结合患者症状、体征以及化验检查诊断为急性高脂血症性重症胰腺炎。考虑该疾病凶险,往往进展迅速,会导致多脏器功能衰竭,第一时间收住重症医学科救治,迅速启动血液净化团队,行血液净化治疗,同时联合中西医常规治疗措施,积极治疗后患者血清甘油三酯迅速下降,淀粉酶降至正常,病人腹痛、腹胀明显缓解,各脏器功能好转,肠道恢复排气排便。

急性胰腺炎是较常见的消化系统疾病,虽然大部分病人症状轻微,但仍有约20%的病人出现并发症,如胰腺坏死、器官衰竭等,病死率高达13%—35%。传统急性胰腺炎以胆石症诱发为主,但随着人民生活水平提高及肥胖人口的增加,高脂血症性胰腺炎在近十年占比激增,呈年轻化、重症化趋势。

胰腺炎的治疗涉及到多学科。血液净化是不可或缺的治疗手段,它是将患者血液从体内引到体外循环,通过对流交换及电荷吸附原理,对患者体内毒素、药物、代谢产物达到清除目的,它能迅速降低血脂、血淀粉酶、脂肪酶、炎症介质及其他大分子毒素。同时配合抗炎、补液、降脂、抗凝、抑制胰酶分泌、通便、稳定血糖等综合治疗,能迅速改善病情,显著缩短患者住院时间。

(青岛早报/观海新闻记者 徐小钦)